## PanzerGlass ® GraphicPaper® Displayschutz iPad Pro 12.9" 2018-2022 | Ultra-Wide Fit

Marke : PanzerGlass

Artikel-Code: 2846

Produktname : PanzerGlass® GraphicPaper® Displayschutz iPad Pro 12.9" 2018-2022 | Ultra-Wide Fit

PanzerGlass® GraphicPaper® Displayschutz iPad Pro 12.9" 2018-2022 | Ultra-Wide Fit

PanzerGlass ® GraphicPaper ® Displayschutz iPad Pro 12.9" 2018-2022 | Ultra-Wide Fit:

Introducing our updated award-winning GraphicPaper<sup>™</sup> screen protector, now with 100% recycled plastic. It is designed to recreate the texture of paper while also protecting your tablet from the hazards of everyday life. Tested by creatives of all ages and levels, it is ideal for creative work, school work, note-taking, sketching, drawing, or simply playing games. The screen protector is scratch and shockresistant and even features a smudge-free coating.

The Ultra-Wide Fit screen protector covers the entire front surface of your tablet while still leaving room for a case. It provides a clear view of your screen and comes in FSC<sup>™</sup>-certified packaging that can be recycled.

## Merkmale

Merkmale		Gewicht und Abmessungen	
Displayschutzart *	Papierähnliche Schutzfolie für den Bildschirm	Bildumfang HxW Dicke	277,17 x 211,5 mm 0,23 mm
Markenkompatibilität * Kompatibilität Maximale Bildschirmgröße	Apple Apple - iPad Pro 12.9 (2021), Apple - iPad Pro 12.9'' (2020), Apple - iPad Pro 12.9'' (2022), Apple - iPad Pro 12.9'' (2018) 32,8 cm (12.9'')	Breite Tiefe Höhe Gewicht Verpackungsbreite	211,5 mm 0,23 mm 277,2 mm 29 g 242 mm
Schutzfunktion Produktfarbe Material	Kratzresistent, Schockresistent Transparent Polyethylenterephthalat	Verpackungstiefe Verpackungshöhe Paketgewicht	1,5 mm 357 mm 115 g
Rahmentyp Anti-Fingerprint Oberfläche	Rahmenlos V	Lieferumfang Menge pro Packung *	1 Stück(e)
Einfache Anwendung Leichte Entfernbarkeit Einfach zu säubern Abgerundete Kanten Blasenfreie Anwendung Trockene Anwendung		Reinigungstuch Reinigungs-Set Trocken abwischen Feucht abwischen Verpackungsart	✓ ✓ ✓ Karton mit Aufhänger
Fettabweisende Beschichtung	1	Logistikdaten	
Installationstyp Ursprungsland	Vollständig klebend China	Warentarifnummer (HS)	3926909790







5715685000973

Disclaimer. The information published here (the "Information") is based on sources that can be considered reliable, typically the manufacturer, but this Information is provided "AS IS" and without guarantee of correctness or completeness. The Information is only indicative and can be changed at any time without notification. No rights can be based on the Information. Suppliers or aggregators of this Information do not accept any liability with regard to the content of (web)pages and other documents, including its Information. The publisher of the Information can not be held liable for the content of 3rd party websites that are linking this Information or are linked to from this Information. You as the User of the Information are solely responsible for the choice and usage of this Information. You are not entitled to transfer, copy or otherwise multiply or distribute the Information. You are obliged to follow the directions of the copyright owner(s) with regard to the use of the Information. Exclusively Dutch law is applicable. With regard to price and stock data on the site, the publisher followed a number of starting points, which are not necessarily relevant for your private or business circumstances. Therefore, the price and stock data are only indicative and are subject to changes. You are personally responsible for the way you use and apply this information. As a user of the Information or sites or documents in which this Information is included, you will adhere to standard fair use including avoidance of spamming, ripping, intellectual-property violations, privacy violations, and any other illegal activity.